Jaarverslag 2012 en notulen jaarvergadering 2013
Notulen Jaarvergadering 2013 op 30 mei 2013
Dit schrijven is bedoeld als een gecombineerd jaarverslag van onze activiteiten in 2012 en als verslag en daarmee notulen van onze jaarvergadering op 30 mei 2013
Jaarvergadering 2012 op 12 april 2012
Onze jaarvergadering hebben we gehouden op 12 april 2012. Gebruikelijk is dat we tijdens onze jaarvergadering de plannen maken voor het betreffende jaar. 

De situatie nu

Aan de plannen in het item aan het eind van dit verslag, is te lezen dat Henk voorzichtig is met zijn plannen, omdat hij nog moet wennen aan zijn nieuwe locatie. In het financiële verslag van onze penningmeester Gerard Smits is te zien aan welke doelen het geld in 2012 is besteed.
Henk is in 2012 In Nederland geweest voor een vakantie van 6 weken en heeft daarin gewerkt aan het onderhoud van zijn familie- en overig netwerk

De rondzendbrieven
We hebben onze donateurs in 2012 via 4 rondzendbrieven op de hoogte gehouden van de ervaringen van Henk in Bolivia. Daarbij is ons streven om zo veel mogelijk per e-mail te versturen. De vooral oudere donateurs kregen de nieuwsbrief per post.
Dat heeft veel bezorgtijd en administratie gevergd. Vanwege de kosten zijn we kritischer gaan kijken naar het bestand dat de brieven per post moet ontvangen. We versturen gem. 55 donateurs de dure rondzendbrief per post
Website
Onze website was in 2009 gehackt. We zijn verheugd te kunnen melden dat deze in 2011 weer in de lucht is gekomen en dat deze in 2012 goed heeft gefunctioneerd. We hebben al vele positieve reacties mogen ontvangen. We vernemen graag ook uw reactie
Onze Stichting is ANBI

Onze stichting is eind 2007 door de Belastingdienst erkend als A(lgemeen) N(ut) B(eogende) I(nstelling). Het is niet gemakkelijk om deze status te behouden. We zijn er als bestuur trots op dat we ons dit in 2012 toch weer gelukt is. U kunt onze ANBI status controleren op de site: www.belastingdienst.nl/ANBI
Bestuurszaken

Op onze oproep in onze vorige jaarverslagen hebben we vorig een oproep gedaan voor nieuwe vrijwilligers. Hiervoor hebben we geen aanmeldingen voor nieuwe vrijwilligers mogen ontvangen.


Balans en stand van baten en lasten

De balans en de stand van baten en lasten zijn door onze penningmeester Gerard opgesteld en door de collega bestuursleden accoord bevonden. Zij zijn te lezen op onze website en we zullen deze op speciaal verzoek van een donateur per post sturen.

Kort verslag van de activiteiten
Zoals eerder aangeven, kunt u de officiële versie van het verslag van de penningmeester
op de website lezen. Daarom geven wij hierbij een kort verslag van de hoofdzaken

Waar zijn de donateursgelden in 2012 aan besteed?
Zoals al in ons vorig jaarverslag aangegeven, was er aan het begin van 2012 onzekerheid
over de toekomstige werkzaamheden van Henk. Voor hem beginnen de “tropenjaren nu ook te tellen. 

Daarom nemen we de tekst van deze persoonlijke mail van Henk in dit verslag op.


Ik werk nu in plan 3000, maar heb natuurlijk ook nog contacten met mijn oude leefomgevingen.
Plan 3000 is een soort sloppenwijk,we zijn ruim 20 jaar in deze wijk aanwezig met 1 Salesiaan,die  zijn eigen weg gegaan is zonder dat hij gecorrigeerd werd.
Daar zit het nodige “achterstallige onderhoud” in.

Ik heb contact met onze school,ik wil voor hen onderwijs materiaal kopen,

Ik heb contact met het ziekenhuis van Portachuelo, zij hebben 2 computers nodig

Ik heb contact met de stichting Imelda om geld te vragen voor ons kinderdagverblijf voor de bouw van toiletten en een overdekte speelzaal en ik wil voor hen speelgoed kopen

Ik ben nu 65 lentes, dat betekent dat ik krijg van 2 pensioenfondsen wat geld krijg en natuurlijk de AOW. Het geld van mijn pensioenfonds stort ik op mijn spaarrekening.

Ik heb  een auto gekocht,want ik moet 2 bussen nemen om b.v. in de stad te komen en bij mijn communiteit. Voor geld opnemen moet ik naar de stad want in onze wijken zijn geen geldautomaten,het is een te gevaarlijke wijk.
Onze plannen voor 2013
Wij houden als bestuur vinger aan de pols voor wat betreft de uitgaven. Onze statuten vermelden dat we de activiteiten van Henk steunen en er heel dicht proberen op te zitten.

Nu Henk de leeftijd van 65 jaar heeft bereikt, kunnen we van hem niet meer verwachten dat hij zich met grootschalige projecten gaat bezig houden. 

De gelden zullen daarom in 2013 worden besteed aan kleinschalige akties, zoals Henk die in zijn mail heeft benoemd.

Opgemaakt te Terborg, 1 september 2013
Wim Esselink

secretaris

